3agava

OnpenenuTs HOPMY BpEMEHU U HOPMY BbIpaboTkH Ha omnepanmu «O0TauaTh
BOPOTHHUK I10 KOHIIAM M OTJIETY», €CJIM U3BECTHO, YTO ONEPATUBHOE BPEMS PABHO
120 c¢. B TeueHue cMmeHbl pabouuii 3aTpauyvBacT Ha MOJATOTOBUTEIBHO-
3aKJTIOYUTENbHBIE pa0OThl U 00cTykuBaHue padouero mecra 1200 c., Ha OTABIX H
nu4yHble HamoOHOCTH — 600 c. Paccuurarh, Ha CKOJBKO MPOIIEHTOB MOBBICUTCS
HOpMa BBIPAOOTKH, €CITU B PE3yJIbTaTe MPOBEICHUSI MEPONPUATUM 0 YIyUIICHUIO
opraHu3alu paboyero MecTta BpeMsi Ha BBITIOJTHEHUE BCIIOMOTATEIbHBIX ITPUEMOB
COKpAaTUJIOCh Ha 7 C.

Pemenue:
1. PaccunThiBaeM Mpo0JKUTEIILHOCTh CMEHBI B CEKYH/1aX (8 4acoB):
Tey =8 x 60 x 60 = 28800 c.
2. PaccunThiBaeM onepaTUBHOE BPEMS B TCUEHHE CMEHBI:
Ton=Tem - Tz - Torn
rne T3 — IOArOTOBUTENbHO-3aKII0UUTEIbHOE BpeMs, C,

ToTn — BpeMs Ha OTABIX U TMYHBIE HAJIOOHOCTH, C.

Ton = 28800 - 1200 - 600 = 27000 c.

3. PaccuuthiBaeM HOpMY BBIPAOOTKH B TE€UYEHUE CMEHBI:
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rae ton — HopMa ONEpaTHBHOIO BPEMEHH Ha OJTHO M3JEIHE, C.
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BbIP = 225 Wwr.
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4. PaccunteiBaeM Hq]FI%/{yI.Bpg%eHH Ha OTHPFASIBEQ
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5. Ecmm B pesynprare IMpOBEACHUs MEPONPHUATHM IO YIYYIICHUIO
OpraHu3aluy paboyero Mecra BpeMsi Ha BBIIIOJIHEHUE BCTIOMOTATENIbHBIX MPUEMOB
COKpPaTWJIOCh Ha 7 €, TO HOpMa OIEPaTUBHOIO BPEMEHHM Ha OJHO H3JEIue

COCTaBUT:

& =ton-7=120-7=113c.



[Tpu 3TOM HOpMa BBIPAOOTKH COCTABHT:



Ton 27000

H* = = = 239 wr.
BbIP 7 113
0
PaCCqI/ITI)IBaeM, Ha CKOJIBKO HpOI_[eHTOB ITIOBBICUTCHA HOpMa BLIpa6OTKI/I:
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AHg, %=y ¥ 100-100= "9+ 100-100 = +6,22%.
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Takum 06pa3om, HOpMa BeIpaOOTKHU MOBBICUTCA HA 6,22%.



